

## Следственное управление разъясняет!!!



В настоящее время проблема незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ стоит довольно остро. Особую опасность представляет распространение наркомании в детской и подростковой среде. В России средний возраст приобщения к наркотикам составляет 15 – 17 лет.

Сегодня существует еще одна серьезная проблема – это незаконная пропаганда наркотиков, в том числе в Интернете. Зная возможности влияния социальных сетей на молодежную среду, наркосбытчики разжигают интерес к наркотикам, идет открытая пропаганда, откровенные призывы к употреблению наркотиков и их распространению, предлагаются советы о способах уклонения от ответственности за нарушение законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков.

**ПОМНИ ОБ ЭТОМ!!!**

На территории Российской Федерации свободный оборот наркотических средств запрещен.

Существует уголовная ответственность за употребление и распространение наркотических

---

средств.

За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств ответственность предусмотрена по ст. 228 Уголовного кодекса России, наказание до 15 лет лишения свободы.

За незаконное производство, сбыт, пересылку наркотических средств лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 228.1 Уголовного кодекса России, наказание до пожизненного лишения свободы со штрафом до 1 млн. рублей.

Начиная с февраля 2015 года статьей 234.1 Уголовного кодекса России установлена ответственность за оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (соли, миксы, спайсы), наказание до 8 лет лишения свободы.

Кроме того, законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность за уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача; за пропаганду наркотических средств или психоактивных веществ; потребление наркотических средств или психоактивных веществ в общественных местах.

Распространение наркотических средств и психоактивных веществ создает реальную угрозу здоровью населения, экономическому потенциалу страны, негативно влияет на демографическую ситуацию, способствует снижению культурных и нравственных ценностей в обществе.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области действуют круглосуточные горячие линии «Ребенок в опасности»: 8 (4242) 25-04-97; 123 и телефон доверия: 39-02-06, куда в любое время могут обратиться как несовершеннолетние, так и их законные представители.

Возникли проблемы? Позвони!

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/Pamjatki/item/1704238>